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 זווית ישרה 
 

 : בעזרת הנתונים היא ישרה. מצאו את   ABCבתרגילים הבאים הזווית   .4
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 זוויות צמודות 
 

 .xלפניכם זוויות שטוחות המחולקות לזוויות צמודות. מצאו את  .5

  

 .ג . ב .א

 

 

 
 

 .yואת  x, מופיעים המשכי צלעותיו של משולש. מצאו את םכבתרגילים שלפני .6
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 דיות ו זוויות קדק
 

 נחתכים בנקודה אחת.  אשר רגילים הבאים מופיעים שלושה ישריםתב .7

 בעזרת הנתונים שבשרטוט.   γ-ו  ,מצאו את 
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 ות וזוויות מתאימותמתחלפ זוויות
 

 .ט שלפניכם מופיע ישר החותך שני ישרים מקבילים. מצאו את  וטבכל שר .8
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 סכום הזוויות במשולש
 

   : מצאו את .10
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 ת:  והיעזרו בנתונים שבשרטוט וחשבו את הזווי .12
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